

‘નારીવંદન’ ઉત્સવની ઉજવણીના ભાગરૂપે જૂનાગઢમાં વિદ્યાર્થીનીઓને પોલીસ સુરક્ષા સેતુ દ્વારા કરાટે અને સ્વબચાવ અંગેની વિગતો આપવામાં આવી



જૂનાગઢ, તા.૩ સેક્ટરીશ્રી, જિલ્લા મહિલા અને ‘નારીવંદન’ ઉત્સવની ઉજવણીના ભાગરૂપે જૂનાગઢ જિલ્લા મહિલા અને બાળક કચેરી દ્વારા મહિલા સુરક્ષા દિન ઉજવણી કરવામાં આવી. ઘરેલુ હિંસા અધિનિયમ-૨૦૦૫ અન્વયે જાગૃતિ કાર્યક્રમનું આયોજન રામવાડી-મજેવડી ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું. ઘરેલુ હિંસા સામે રક્ષણના કાયદાઓ, મહિલાવક્ષી કાયદા, સાયબર કાર્ટમ, વિવિધ યોજનાઓની વિગતો અંગે તજજ્ઞશ્રીઓ દ્વારા મહિલાઓને માર્ગદર્શન પૂરૂ પાડવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ સેક્ટરીશ્રી, જિલ્લા મહિલા અને બાળક કચેરી દ્વારા મહિલા અને બાળક કચેરી દ્વારા મહિલા સુરક્ષા દિન ઉજવણી કરવામાં આવી. ઘરેલુ હિંસા અધિનિયમ-૨૦૦૫ અન્વયે જાગૃતિ કાર્યક્રમનું આયોજન રામવાડી-મજેવડી ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું. ઘરેલુ હિંસા સામે રક્ષણના કાયદાઓ, મહિલાવક્ષી કાયદા, સાયબર કાર્ટમ, વિવિધ યોજનાઓની વિગતો અંગે તજજ્ઞશ્રીઓ દ્વારા મહિલાઓને માર્ગદર્શન પૂરૂ પાડવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ

‘સતર્કતા એ જ ઉપાય’ જૂનાગઢ સાઇબર કાર્ટમ સેલ દ્વારા જન જાગૃતિ અભિયાન

ભોગ બનેલા નાગરિકોને છેલ્લા બે વર્ષમાં રૂ.૧,૭૭,૯૪,૮૩૨ પરત : જૂનાગઢ સાઇબર કાર્ટમ સેલના પ્રયત્નો



જૂનાગઢ, તા.૩ જૂનાગઢ પોલીસ અધિક્ષક કચેરી ખાતે યોજાયેલ પત્રકાર પરિષદમાં જૂનાગઢ પોલીસ અધિક્ષક હર્ષદ મહેતાએ જણાવ્યું કે, જિલ્લામાં સાયબર કાર્ટમના વધતા જતા બનાવોને ધ્યાને લઈ આવા ગુનાઓ બનતા અટકાવવા તેમજ આવા બનાવોમાં લોકોને નાણાં રિક્કડ થાય અને લોકોમાં જાગૃતિ આવે તેવા પ્રયત્નો કરવા સૂચના આપવામાં આવી છે તે અનુસંધાને જિલ્લા સાઇબર કાર્ટમ સેલ જન જાગૃતિ માટે સતત પ્રયત્નશીલ રહે છે. અરજદારોના હોલ્ટ થયેલા નાણા રિક્કડ અપાવવાની કાર્યવાહી માટે નેશનલ કાર્ટમ કાર્ટમ રિપોર્ટિંગ પોર્ટલ તથા ૧૯૩૦ હેલ્પલાઇન કાર્યરત છે. વર્ષ ૨૦૨૩ દરમિયાન લોક અદાલત મારફતે સ્કૂલ ૨૨૭ અરજીઓમાં રૂ.૬૫,૮૬,૧૫૦ અને વર્ષ-૨૦૨૪માં અત્યાર સુધી ૨૬૦ અરજીઓ સમ્મિટ થઈ છે. જેમાં રૂ.૬૨,૪૦,૩૮૬ ૧૯૩૦ હેલ્પલાઇન લોક અદાલત અને પ્રાંત સેલ દ્વારા રૂ.૧,૭૭,૯૪,૮૩૨ પરત ફરવાની કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. જેમાં અલગ અલગ શાળાઓ, મહાશિવરાત્રી મેળો તેમજ જાહેર ધાર્મિક સામાજિક મેળાવાડા એમ કુલ ૧૮ કાર્યક્રમમાં પત્રિકાઓ, સ્ટેન્ડી, નાગરિકો, સાયબર કાર્ટમનો ભોગ ન બને તે માટે ‘સતર્કતા એજ ઉપાય’ના સૂત્ર સાથે જાગૃત કરવામાં આવી રહ્યા છે. કોઈ નાગરિક સાયબર કાર્ટમનો ભોગ બને તો તાત્કાલિક ૧૯૩૦ હેલ્પલાઇનનો સંપર્ક કરવા જૂનાગઢ સાઇબર કાર્ટમ સેલ દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું છે.

ભક્તકવિ નરસિંહ મહેતા યુનિવર્સિટી ખાતે ‘એસેન્સિયલ લર્નીંગ સ્કિલ્સ’ વિષય ઉપર વ્યાખ્યાન યોજાયું

જૂનાગઢ, તા.૩ જૂનાગઢ સ્થિત ભક્ત કવિ નરસિંહ મહેતા યુનિવર્સિટીના ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ કોમર્સ એન્ડ મેનેજમેન્ટ દ્વારા Adept Talk સુપરવાઇઝર તેમજ વિભાગના અધ્યાપકોએ બહોળી સંખ્યામાં ભાગ લીધો હતો. વિષય નિષ્ણાંતે વિદ્યાર્થીઓમાં રહેલી સુષુપ્ત શક્તિઓને ઉજાગર કરવી અને કુશળતાઓનો ઉપયોગ કરી રીતે કરવો, આધુનિક ટેકનોલોજીના આંધ્રપ્રદેશનાં કોમર્સ વિભાગનાં

દીપકમલને ‘વર્લ્ડ બુક ઓફ રેકોર્ડ’થી સન્માનિત કર્યા

અમદાવાદ સ્થિત ઓટોમોબાઇલ ડીલરે અમદાવાદમાં એક લાખથી વધુ ઓટો-રિક્ષા વેચી, જેનાથી એક લાખથી વધુ પરિવારોને આત્મનિર્ભર બનાવ્યા (પ્રતિનિધિ દ્વારા)



અમદાવાદ, તા.૩ ઓટોમોટિવ ઈન્ડસ્ટ્રિમાં અગ્રણી ડીલર દીપકમલે એક જ શહેરમાં એક લાખથી વધુ ઓટો-રિક્ષાનું વેચાણ કરી એક લાખથી વધુ પરિવારોને આત્મનિર્ભર બનાવ્યા, અને આ નોંધપાત્ર સીમાચિહ્ન હાંસલ કરવા બદલ પ્રતિષ્ઠિત વર્લ્ડ બુક ઓફ રેકોર્ડ્સ દ્વારા સન્માનિત કરવામાં આવ્યા છે. હાઉસ ઓફ કોમર્સ, બ્રિટિશ સંસદ, લંડન, યુનાઇટેડ કિંગડમ ખાતે ભવ્ય સન્માન સમારોહમાં આ સન્માન આપવામાં આવ્યું હતું. સન્માન સમારોહમાં યુકેના શેડો મિનિસ્ટર ઓફ એનર્જી જોય મોરિસી, લેબર પાર્ટીના વરિષ્ઠ નેતા અને બ્રિટિશ સંસદ વિરેન્દ્રશર્મા, વર્લ્ડ બુક ઓફ રેકોર્ડ્સના પ્રેસિડેન્ટ અને સીઈઓ સંતોષ શુક્લા, ઈન્ટરનેશનલ સિદ્ધાશ્રમ શક્તિ કેન્દ્રના સ્થાપક રાજરાજેશ્વર ગુરુજી, લંડનના પૂર્વ

જૂનાગઢ પ્રભાવ ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા વિનામુલ્યે ચોપડા વિતરણ કરાયું



જૂનાગઢ, તા.૩ : પ્રભાવ ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા શ્રીમતી ચેતનાબેન મિશ્રાણી તથા વિજયભાઈ મિશ્રાણીના સીધા માર્ગદર્શન નીચે ચોપડા વિતરણનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. ઈવનગર પ્રાથમિક શાળામાં અભ્યાસ કરતા ૨૦૦ વિદ્યાર્થીઓને પ્રભાવ ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા વિનામુલ્યે દરેકને ૨-૨ ચોપડા તથા બ્લિક્રીટના પેકેટવિતરણ કરવામાં આવેલ હતું. આ તકે શ્રીમતી રીટાબેન પરેશભાઈ ગંધા તથા શ્રીમતી કનકબેન કિશોરભાઈ રૂપારેલીયાએ હાજરી આપેલ. આ કાર્યક્રમના મુખ્ય સૂત્રધાર શિક્ષક નીરજભાઈ રતનપરાએ સમગ્ર વ્યવસ્થા સંભાળેલ હતી.

ડો. સુભાષ મહિલા કોલેજમાં થેલેસેમિયા ટેસ્ટ કેમ્પનું આયોજન કરાયું



જૂનાગઢ, તા.૩ એન.એસ.એસ. પ્રો.ઓકિસર ભવિષ્યમાં થનાર બાળકને થેલેસેમિયા ન થાય જેના લીધે પરિવાર ઉપર પડતી પારાવાર આર્થિક, માનસીક અને શારીરિક પીડાથી ચોક્કસ બચી શકાય છે. કોલેજમાં પ્રથમ વર્ષમાં પ્રવેશ મેળવેલ વિદ્યાર્થી બહેનો આ બાબતથી વાકેફ થાય અને રાષ્ટ્ર નિર્માણમાં સહભાગી થાય તેવા હેતુથી ડો.સુભાષ મહિલા આર્ટ્સ, કોમર્સ એન્ડ હોમસાયન્સ કોલેજમાં થેલેસેમિયા ટેસ્ટ કેમ્પનું આયોજન તા. ૦૧-૦૮-૨૦૨૪ને શુરૂવારે કરવામાં આવ્યું હતું. જે મા

કોલ ઓફ ધ ગીર’ એ ગીર તથા એશિયાટિક સિંહો માટેના પરિમલ નથવાણીના ગાઠ લગાવને પ્રતિબિંબિત કરે છે



એકંદર જીવન, વૃક્ષો, ઝરણાં તેમજ તેની સમૃદ્ધ વન્ય જીવસૃષ્ટિ તેમજ સમગ્ર ગીર પ્રત્યે પરીમલ નથવાણીના અનહદ પ્રેમને આ પુસ્તકના લખાણો અને તસવીરો પ્રતિબિંબિત કરે છે. આ નવું પુસ્તક વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી તથા રિલાયન્સ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ લિમિટેડના ડાયરેક્ટર અનંત અંબાણીનો સંદેશો પણ ધરાવે છે. આ કોફી-ટેબલ પુસ્તકનું પ્રકાશન જાણીતા આંતરરાષ્ટ્રીય પ્રકાશક કિંગનોગે કર્યું છે. આ પુસ્તક ‘કોલ ઓફ ધ ગીર’ના લેખક પરીમલ નથવાણીએ પોતાની નોંધમાં જણાવ્યું છે કે, ગીરની દરેક મુલાકાત તેમનામાં નવું જોમ ભરવાની સાથે નવી પ્રેરણા આપનારી રહી છે. તેમણે આશા વ્યક્ત કરી છે કે, આ પુસ્તકને જોયા બાદ, દરેકની અંદર ગીર માટેનો અનહદ પ્રેમ ઉજાગર થશે અને આ જ તેમની સૌથી મોટી સિદ્ધિ બની રહેશે. ગીર માટે કાંઈક કરવાની પોતાની ભેવનામાં હંમેશા અરબલિત પ્રેરણાનો સંચાર કરવા બદલ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીનો તેમણે આભાર માન્યો હતો. તેમણે વનતારા પ્રોજેક્ટના આર્ષદેષ્ટા અનંત અંબાણી પ્રત્યે પણ આભાર પ્રગટ કર્યો હતો. અનંત અંબાણીએ ‘આ લીધેલી અસંખ્ય તસવીરોનું કલેક્શન છે. આ નવું પુસ્તક અંકલને અભિનંદન’ પાઠવતા ગીરના સિંહોની કેટલીક શ્રેષ્ઠતમ તસવીરોને દર્શાવનાર છે. તેનાથી માત્ર સિંહપ્રેમીઓને જ નહીં, પરંતુ વિશ્વભરના વન્ય જીવસૃષ્ટિ યાહકોને પ્રેરણા અને મદદ મળશે.” તેમ નથવાણીએ કહ્યું હતું. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની તેમના મહત્વાકાંક્ષી ‘પ્રોજેક્ટ લાયન’ બદલ પ્રશંસા કરતા તેમણે કહ્યું હતું કે, રાજ્ય સરકાર તેમજ જ કંપ્લેક્સ સરકારના સંવર્ધન માટેના પ્રયત્નોને કારણે ગીરના એશિયાટિક સિંહોની વસતિમાં નોંધપાત્ર વૃદ્ધિ

એસપીના નેતૃત્વ હેઠળ જૂનાગઢ શહેરમાં ગત રાત્રે સઘન ચેકિંગ ડ્રાઈવ : અનેક દંડાયા



(કાર્થમ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૩ જૂનાગઢ શહેરમાં ગત રાત્રીના ૮,૩૦ કલાકે જૂનાગઢ શહેરના ઝાંઝરડા બાયપાસ ચોકડી ખાતે જીલ્લા પોલીસ વડા હર્ષદ મહેતાની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં ચેકિંગ ડ્રાઈવનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. તેમજ જૂનાગઢ શહેરમાં વિવિધ સથળો પર જીલ્લા પોલીસ વડાએ લાલઆંખ કરી કડકમાં કડક ચેકિંગ હાથ ધર્યું હતું. ચેકિંગ દરમિયાન પાનના ગલાઓની દુકાનો પર તેમજ નોનવેજની લારીઓ પર તેમજ ચા નાસ્તાની દુકાનો સહિત વિવિધ સથળો પર જૂનાગઢ પોલીસની ટીમો દ્વારા સ્પેશિયલ ચેકિંગ હાથ ધરાયું હતું. આ ચેકિંગની કાર્યવાહીથી અવાર તત્વોનો લોકોને ભારે ત્રાસ છે. જેથી ગત રાત્રે એસપી. હર્ષદ મહેતાની આગેવાની હેઠળ ગત રાત્રે વિવિધ પોલીસ સ્ટેશનના થાણા અધિકારીઓ તેમજ સીપીઆઈ તેમજ વિવિધ પોલીસ સ્ટેશનના પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટરો તેમજ ડીવાયએસપી તથા જૂનાગઢ વિવિધ પોલીસ સ્ટેશનના સ્ટાફ સાથે જૂનાગઢના ઝાંઝરડા રોડ સહિત જૂનાગઢ શહેરનાં વિવિધ સથળો પર પોલીસ તંત્રએ કડક ચેકિંગ હાથ ધરતા લુપ્તા - અસામાજિક તત્વોમાં ફેલાઈ ગયો છે. જૂનાગઢ પોલીસતંત્ર લુપ્તાગીરી સામે સતત કડક કાર્યવાહી કરશે. આ કાર્યવાહી સતત પોલીસતંત્ર ચાલુ જ રાખશે તેમ જાણવા મળેલ છે આ ચેકિંગ દરમિયાન વાહનચાલકો સામે કાગળો આરસીબુક નંબર પ્લેટ વગેરે કાર્યવાહી હાથ ધરાઈ હતી. ચેકિંગ ડ્રાઈવમાં અનેક દંડાયા હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

બે પ્રસૂતા મહિલાઓના અકાળે મૃત્યુ થવાનાં ચક્રચારી કેસમાં SITની તપાસમાં હેલ્થ પ્લસ હોસ્પિટલની બે મહિલા ડોક્ટર દોષિત

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ,તા.૩ બે પ્રસૂતા મહિલાઓના ચક્રચાર જાવાનારા મોતના કેસમાં રાજકોટ હેલ્થ પ્લસ હોસ્પિટલના બંને મહિલા ડોક્ટર દોષિત ઠરાયા છે. હોસ્પિટલમાં ડોક્ટરોની બેદરકારીથી થયેલા મોત બદલ ખાસ્સો ઉઠાવો થતાં સિટ બેસાડવી પડી હતી. બાનગી મેડિકલ ફેસિલિટી, હેલ્થ પ્લસ હોસ્પિટલના બે ડોક્ટરો સામે જૂનાગઢ પોલીસ દ્વારા ગુનો નોંધવામાં આવ્યો હતો. સ્પેશિયલ ઈન્વેસ્ટિગેશન ટીમ (એસઆઈટી) દ્વારા તપાસમાં બે મહિલાઓના મૃત્યુ માટે ડોક્ટરોની બેદરકારી બદલ બંને મહિલા ડોક્ટરો ડો. ડાયના અજુડિયા અને ડો. હેમાક્ષી કોટડિયાને ડો. ડાયના અજુડિયા સહિત (IPC) કલમ ૩૦૪, ૩૦૮ અને ૧૧૪ હેઠળ ગુનો નોંધવામાં આવ્યો હતો. જૂનાગઢ જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી દ્વારા ગયા વર્ષે હોસ્પિટલ સામે ફરિયાદ નોંધાયા બાદ રાજ્યના આરોગ્ય વિભાગે SITની રચના કરી હતી. આ મામલો આરોગ્ય વિભાગને મોકલવામાં આવ્યો હતો, જેના પગલે આ કેસની તપાસ માટે ગાંધીનગરમાં ૧૧ સભ્યોની SITની રચના કરવામાં આવી હતી. હિરલ મિયાત્રા (૨૨) અને હર્ષિતા બાલાસ (૨૮) ને બાળજન્મ દરમિયાન સિઝેરિયન કરવામાં આવ્યું હતું, જેના કારણે સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૩ માં ઓપરેશન પછીની જટિલતાઓના લીધે તેમના અકાળે મૃત્યુ થયા હતા. અન્ય બે મહિલાઓ, તૃપ્તિ કાયા (૩૫) અને મોનિકા વાણિયા (૩૪), જેમણે પણ આ જ હોસ્પિટલમાં તેમના બાળકોને જન્મ આપ્યો હતો. હવે તે બંને મહિલાઓ હાલમાં કિડની ફેલ્યોર સામે લડી રહી છે અને અઠવાડિયામાં ત્રણ વખત ડાયાલિસિસ કરાવી રહી છે, એમ SIT રિપોર્ટમાં જણાવાયું છે. સ્પેશિયલ ઈન્વેસ્ટિગેશન ટીમે હેલ્થ પ્લસ હોસ્પિટલમાં નર્સિંગ ચાર્ટમાં વિસંગતતાઓ, ચેપ નિવારણ પ્રોટોકોલનું પાલન કરવામાં નિષ્ફળતા, તમામ ટર્ટીઓમાં કિડનીની તીવ્ર ઈજા, ચિકિત્સક દ્વારા પૂર્વ અને શલક્રિયા પછીના મૂલ્યાંકનોનો અભાવ અને ફ્યુમિગેશન અને ઓટોકલેવમાં વિસંગતતાઓ સહિત અનેક મુદ્દાઓની ઓળખ કરી હતી.

ચોરવાડ-ગડુ રોડ પર બાઈક હડફેટે સાયકલ સવાર વૃધ્ધનું મોત

(કાર્થમ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૩ ચોરવાડ ગડુ રોડ પર અજાણ્યા બાઈક ચાલકે સાયકલ સવારને ઠોકરે લઈ મોત નિપજાવ્યાની ફરીયાદ ચોરવાડ પોલીસ મથકે નોંધાઈ છે. આ અંગે પ્રાપ્ત થતી વિગતો અનુસાર ચોરવાડ પોલીસ મથકે હરેશભાઈ દેવાભાઈ ચૌહાણે અજાણ્યા બાઈક ચાલક વિરુદ્ધ એવા મતલબની ફરીયાદ નોંધાવી છે કે, અજાણ્યા બાઈક ચાલક આરોપીએ પોતાના હવાલાની મોટર સાઈકલ પુર ઝડપે અને ગફલતભરી રીતે બેફીકરારથી ચલાવી મૃતક દેવાભાઈ રામાભાઈ ચૌહાણ કોળી (ઉ.વ. ૬૦) રહે. વિસણવેલ વાળાઓ પોતાની સાઈકલ લઈ મજૂરી કામ અર્થે જતા હતા ત્યારે હડફેટે લઈ અકસ્માત કરી શરીરે નાની મોટી ગંભીર ઈજાઓ કરી અને સારવાર દરમિયાન મોત નિપજાવ્યાની ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

બહાઉદીન સરકારી વિનયન કોલેજમાં 'મનોવિજ્ઞાનમાં કારકિર્દીના વિવિધ ક્ષેત્રો' વિષય ઉપર વિશેષ વ્યાખ્યાન યોજાયું



જૂનાગઢ, તા. ૩ જૂનાગઢ સ્થિત બહાઉદીન સરકારી વિનયન કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડૉ.પી.વી. બારસિયાની પ્રેરણાથી મનોવિજ્ઞાન વિભાગના અધ્યક્ષ પ્રા. બી.બી. જોશી તથા પ્રા. ડો.ભાવનાબેન હુંમર દ્વારા 'મનોવિજ્ઞાનમાં કારકિર્દીના વિવિધ ક્ષેત્રો' વિષય ઉપર વિશેષ વ્યાખ્યાનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વ્યાખ્યાનમાં તજજ્ઞ તરીકે રાજકોટ, કણસાગરા મહિલા આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજના મનોવિજ્ઞાન વિભાગના ડો.આર.એસ.પરમાર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. વ્યાખ્યાનમાં પરમારે, મનોવિજ્ઞાનના વિદ્યાર્થીઓને માનવ વર્તનની સાથે ક્ષેત્રની વિશાળતા, કાઉન્સેલિંગ સેન્ટર, મનોવિજ્ઞાનનો વ્યવહારિક ઉપયોગ, સામાજિક સમસ્યાઓ અને વિશેષ રીતે સારા વ્યક્તિ તરીકે ઉભરી આવવા ઉપર ભાર મૂક્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં વેરાવળ, સી.પી.ચોકસી કોલેજ મનોવિજ્ઞાનના પ્રા. ડૉ.સોસાએ વિદ્યાર્થીઓને ભણતરની સાથે કેળવણી તથા NSS અંગેની પ્રેરણાત્મક વાતોથી માહિતગાર કર્યા હતા. આ વ્યાખ્યાનમાં મનોવિજ્ઞાનના વિદ્યાર્થીઓ ઉત્સાહથી જોડાયા હતા.

માણાવદરમાં હોમગાર્ડ જવાન સાથે ઝપાઝપી કરી ધમકી આપ્યાની ફરીયાદ

(કાર્થમ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૩ માણાવદરના સિનેમાચોક વિસ્તારમાં પોતાની ફરજ પર રહેલ હોમગાર્ડ જવાનને ગાળાગાળી કરી, ઝપાઝપી કરી મારી નાંખવાની ધમકી આપ્યાની ફરીયાદ માણાવદર પોલીસ મથકે નોંધાઈ છે. આ અંગે પ્રાપ્ત થતી વિગતો અનુસાર માણાવદર પોલીસ મથકે લખનભાઈ ભોલાભાઈ મધવાણીએ ધનરાજભાઈ દુર્લભભાઈ પરમારે વિરુદ્ધ એવા મતલબની ફરીયાદ નોંધાવી છે કે, ફરીયાદી પોતાની હોમગાર્ડ તરીકેની ફરજ ઉપર કુલ યુનીફોર્મમાં હાજર હોય અને તેની કાયદેસરની ફરજમાં રૂકાવત કરી આ કામના આરોપી આવી ફરીયાદીએ કહેલ કે હું કાલે પોલીસ સ્ટેશનમાં ગુનાના કામે હાજર થવા આવેલ હતો તે વખતે તે મને કેમ સોડા ન લાવી દીધી તેમ કહેતા ફરીયાદીએ કહેલ કે મારે પોલીસ સ્ટેશન ઓફીસરને પુછવું પડે તેમ કહેતા આરોપી એકદમ ઉશ્કેરાઈ જઈ ફરીયાદીને ગમે તેમ ભુંડી ગાળી આપી અને ઝપાઝપી કરી ફરીની કેપનો ઘા કરી દઈ ફરીયાદીને ગાલમાં તમાચો મારી જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપ્યાની ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

જૂનાગઢના જીઆઈડીસી-૨માં સામસામે બાઈક ટકરાતા એકનું મોત

(કાર્થમ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૩ જૂનાગઢ તાલુકા પોલીસ મથકે ગુણવંતભાઈ સામતભાઈ ભાટીએ બાઈક નં. જીજે-૧૧-બીએક-૫૩૦૦ના ચાલક વિરુદ્ધ એવા મતલબની ફરીયાદ નોંધાવી છે કે, ફરીયાદીના ભાઈ ભાવસિંહભાઈ પોતાનું હોન્ડા ફીમચુગા ૨૭. નં. જીજે-૧૧ બીકે. ૩૮૦૫ વાળુ લઈને પોતાના ઘરે જતો હતો ત્યારે તેની સામેથી બાઈક નં. જીજે-૧૧-બીએક-૫૩૦૦ના ચાલકે પોતાના હવાલાનું મો.સા. બેફામ રીતે બેદરકારી થી ચલાવી આવી અકસ્માત કરી ફરીયાદીના ભાઈ ભાવસિંહભાઈનું મૃત્યુ નિપજાવ્યાની ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

ઓફર...ઓફર... M. 99787 06355
 તમારું ચુલુ TV, LED TV, ફ્રીઝ, વોશીંગ મશીન, ઘરવંટી દઈને નવું લઈ આવ.
LED TV રૂ. 6500 થી શરૂ
બીના ઇલેક્ટ્રોનિક્સ
 MI-GL, સોની, વર્લ્ડપુલ, સેમસંગ, પ્રાઈમલેડ.
 LED ટીવી, ફ્રીઝ, A/C, વોશીંગ મશીન, ઘરવંટી, હોમથીએલર, DJ
0% ફાઈનાન્સ 0% ડેલિવરી ચાર્જ
 જે.વી. ચોટાઈ કોમ્પ્લેક્સ, અન્ડર ગ્રાઉન્ડ, વણગારી ચોક, જૂનાગઢ.
 માણસો જોઈએ છે આકર્ષક પગાર ઘોરણે.

સુવિધાઓનું ONE STOP CENTRE

માનનીય મુખ્યમંત્રી **શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ** ના પરદેહસ્તે શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગ દ્વારા સ્વર્ણિમ જયંતિ મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના અંતર્ગત **૩૨ નગરપાલિકાઓમાં ₹૪૫.૪૭ કરોડના સિટી સિવિક સેન્ટર્સનું ઇ-લોન્ચાઈંગ**

તારીખ: 03 ઓગસ્ટ, ૨૦૨૪ | સમય: ૧૦:૧૫ વાગે | સ્થળ: બાલાસિનોર, મહાસાગર, ગુજરાત

ગુજરાતનું સુવિધામય સરનામું

- મિલકત વેરો
- વ્યવસાય વેરો તથા વ્યવસાય વેરોનું રજિસ્ટ્રેશન
- હોલ બુકિંગ
- લગ્ન નોંધણી
- ગુમાસ્તાધારા લાઈસન્સ
- મિલકતની આકારણીની અરજી
- જન્મ/ મરણ પ્રમાણપત્ર
- અન્ય કૌટુંબિક અરજીઓ